
Die BAUERFEIND Sozialleistungen
für alle Mitarbeiter



Fakten:

	 Durch die 2004 beschlossenen Änderungen wird der durchschnittliche Rentner 2030 weniger als die 
Hälfte seines Nettoeinkommens als Rente zur Verfügung haben. 

	 Schon heute muss ein Arbeitnehmer mit durchschnittlichem Verdienst 29 Jahre in die gesetzliche 
Rentenversicherung einzahlen, um eine Rente auf Sozialhilfeniveau zu erreichen.

Liebe Kolleginnen und Kollegen,

zusätzliche Vorsorge geht jeden etwas an und zwar in vielerlei Hinsicht!  

Wer seinen bisherigen Lebensstandard auch im Ruhestand aufrechterhalten möchte, sollte ergänzend fürs 
Alter vorsorgen. 

Wer aufgrund einer Krankheit oder eines Unfalls seinen Beruf auf Dauer aufgeben muss, gilt als 
berufsunfähig - und das Risiko ist weitaus höher, als die meisten vermuten. Bereits vor einigen Jahren 
wurde die gesetzliche Berufsunfähigkeitsrente abgeschafft. Damit ist jeder Erwerbstätige heute für einen 
ausreichenden Berufsunfähigkeitsschutz selbst verantwortlich.

Obwohl statistisch jeder vierte Arbeitnehmer lange vor der normalen Altersrente berufs- oder erwerbsunfähig 
wird, verfügen nur sehr wenige über eine Absicherung für diesen Ernstfall. Die Wichtigkeit des Themas 
macht es erforderlich, sich intensiv mit der Absicherung des Risikos der Berufsunfähigkeit zu beschäftigen.

Als verantwortungsvolles Unternehmen haben wir dies erkannt und möchten gemeinsam mit Ihnen eine 
bessere Absicherung aufbauen. Über BAUERFEIND können Sie daher nicht nur für Ihren Altersruhestand 
vorsorgen, sondern auch Ihre Arbeitskraft und damit Ihren Verdienst vor den finanziellen Folgen 
absichern, wenn Sie berufsunfähig werden.

Zusammen mit der BVUK. GmbH, einem unabhängigen Beratungs- und Spezialmaklerunternehmen und unserem 
langjährigem Partner für unsere betriebliche Vorsorge, haben wir ein besonderes Angebot mit einmaligen 
Sonderkonditionen für Sie geschaffen, welches so auf dem privaten Markt nicht zu haben ist. Und das Beste ist: wir 
unterstützen Sie aktiv dabei!

Sie haben die Möglichkeit, sich individuell und ausführlich von einem Mitarbeiter der BVUK. Gruppe über  die einzelnen 
Bestandteile und die Arbeitgeberförderung unserer hauseigenen Versorgung beraten zu lassen und den für Sie 
optimalen Schutz zu realisieren. 

Wir sind uns sicher, dass wir für alle Mitarbeiter eine optimale Lösung bieten können.

Mit freundlichen Grüßen

Günter Steinmetz 		  Elke Ahnert
Personalleiter			   Leiterin Personalabrechnung

Unser Vorsorgeangebot

BAUERFEIND Leistungen:

	 Aufbau von Kapital- oder Rentenleistungen

	 Beitragsbefreiung bei Berufsunfähigkeit

	 Todesfallabsicherung für die Hinterbliebenen

	 Leistungsbezug auch im Ausland möglich

1. Altersrente



„Absolutes Muss“

Elke Weidenbach von der Verbraucherzentrale NRW rät: „Ein ausreichender 
Berufsunfähigkeitsschutz ist ein absolutes Muss. Zu dieser Versicherung gibt es 
praktisch keine Alternative. Sie sollte so früh wie möglich abgeschlossen werden.“

Quelle: Stiftung Warentest/Finanztest  

2. Berufsunfähigkeit

Die Fakten:

 2001 wurde die gesetzliche Berufsunfähigkeitsabsicherung abgeschafft und durch die wesentlich 
schlechtere Erwerbsminderungsrente ersetzt. Der erlernte Beruf spielt bei den meisten Mitarbeitern 
keine Rolle mehr.

 Arbeitnehmer ohne zusätzliche Absicherung müssen im Ernstfall ihre Familie mit weniger als 
durchschnittlich 700,00 € ernähren.

 Jeder vierte Bundesbürger scheidet wegen verminderter Erwerbsfähigkeit vorzeitig aus dem Berufsleben 
aus.

 Von allen Arbeitnehmern die berufsunfähig werden, sind nur knapp 10 % für den Fall der Berufsunfähigkeit 
abgesichert.

BAUERFEIND Sonderkonditionen:

 Aufnahme in die Versorgung grundsätzlich ohne Gesundheitsprüfung.

 Keine Beitragszuschläge für besondere Berufe oder „Risikogruppen“.

 Auszahlung einer Kapitalleistung aus den Überschüssen, sofern keine Berufsunfähigkeit eintritt.

 Die Versicherungsbedingungen sind nach den Bewertungskriterien von Stiftung Warentest als                           
„sehr gut“ einzustufen.

 Unveränderte Konditionen nach Austritt (bei Mitnahme oder privater Fortführung).

 Leistungsbezug auch im Ausland möglich.

Empfehlung: 
Lassen Sie sich Ihre persönliche und unverbindliche Berechnung durch unseren BVUK.
Kundenbetreuer erstellen. Sie werden feststellen, dass unser hauseigenes Versorgungssystem die
optimale Absicherung für Sie darstellt. Nutzen Sie Ihre Möglichkeiten - wir unterstützen Sie dabei!



Berufsunfähigkeit kann JEDEN treffen - 

sorgen Sie vor!
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BVUK. GmbH  Ebertsklinge 2 A  97074 Würzburg  Tel: 0931-35 90 96-0  info@bvuk.de  www.bvuk.de

Pressestimmen

	 „Nur rund 10 % der Bundesbürger sind gegen Berufsunfähigkeit abgesichert.“ (Welt online)

	 „Eine Rente für alle Fälle – Berufsunfähigkeit ist ein Risiko, das die Existenz bedroht.“                                                         
(Stiftung Warentest)

	 „Die Berufsunfähigkeitsversicherung gehört neben der Privathaftpflicht zu den wichtigsten     
Versicherungen.“ (Verbraucherzentrale Bundesverband)

	 „Die Rente mit 70 könnte bald Realität werden.“ (Focus online)

	 „Das Deutsche Institut für Altersvorsorge (DIA) hat vor einer immer größeren Rentenlücke gewarnt.“ 
(Handelsblatt)


